-8 Calcola le coordinate dei punti della retta di equazione x — 3y — 2 = 0 che hanno distanza 2V5 dalla retta di
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Un parallelogramma ABCD ha i lati AB, BC e
DA che si trovano rispettivamente sulle rette di
equazioni 2x + y —2=0,4x—-7y—4=0e
dx — Ty + 14 =0.
Sapendo che C ha coordinate (8; 4), determina le
coordinate degli altri vertici del parallelogramma
e del punto di incontro delle diagonali.
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=8 1l vertice A di un triangolo ABC ha coordinate
(— 2; 3); si sa che l'altezza uscente dal vertice C
ha equazione x — y — 2 = 0 e che 'equazione del
lato BC é 2x — 3y — 2 = 0. Calcola le coordinate
degli altri due vertici del triangolo e la sua area.
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